

home KOOLKAT®



Προφυλάξεις κατά τη χρήση της συσκευής οικιακής διάχυσης

Ελέγξτε την τάση πριν συνδέσετε στην πρίζα τη συσκευή διάχυσης (Η τάση πρέπει να ταιριάζει με αυτή που συνιστάται για αυτή τη συσκευή διάχυσης (220 240V)).

ΜΗΝ ΤΗ ΣΥΝΔΕΞΕΤΕ ΜΕ ΤΟ ΡΕΥΜΑ: κάτω από οποιαδήποτε ηλεκτρική συσκευή, κάτω από έπιπλα ή κάτω από οποιοδήποτε αντικείμενο προεξέχει από τον τοίχο, σε οποιοδήποτε τύπου πολυπρίζο ή μπαλαντέζα. ΕΛΑΧΙΣΤΗ ΚΑΘΑΡΗ ΑΠΟΣΤΑΣΗ πάνω από τη συσκευή διάχυσης (διαχύτης)=1,20 m. Αυτό μπορεί να παρεμποδίσει ή να αναστείλει τη διάχυση του προϊόντος και να αφήσει υπολειμματικά σημάδια (λεκέδες).

ΜΗ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ τη συσκευή διάχυσης (διαχύτη) με πολύπριζο, καλώδιο επέκτασης, προσαρμογέα ή μετατροπέα τάσης.

ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΤΕ ΜΟΝΟ KOOLKAT® home refill (ανταλλακτική φιάλη).

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΙΝ ΤΗ ΧΡΗΣΗ.

Δηλώσεις Επικινδυνότητας και Προφυλάξης

Υγρό και ατμοί πολύ εύφλεκτα (H225)

Εάν ζητήσετε ιατρική συμβουλή, να έχετε μαζί σας τον περιέκτη του προϊόντος ή την ετικέτα (P101)

Μακριά από παιδιά (P102)

Μακριά από θερμότητα / σπινθήρες / φλόγες / θερμές επιφάνειες. Μην καπνίζετε (P210)

Να φοράτε προστατευτικά γάντια / προστατευτικά ενδύματα / μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια / πρόσωπο (P280)

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ (ή με τα μαλλιά): Αφαιρέστε αμέσως όλα τα μολυσμένα ενδύματα. Ξεπλύνετε το δέρμα με νερό / στο ντους (P303 + P361 + P353) Αποθηκεύεται σε καλά αεριζόμενο χώρο. Διατηρείται δροσερό (P403 + P235)

Διάθεση του περιεχομένου / περιέκτη σε μια εγκατάσταση διάθεσης / απόρριψης σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς (P501)

UFI: S200-50JV-K007-UPY9

PCN: a5d62693-b2f9-4da6-a2a5-64168f0a19f1

Προμηθευτής (EE): AZKASENS - Διεύθυνση: 44, rue Jean Mermoz, 78600 Maisons-Laffitte, Γαλλία. Τηλ.: +33 (0) 638268269

Διανομέας για την Ελλάδα:



ΕΛΑΝΚΟ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.Β.Ε.,
Λεωφόρος Μεσογείων 335,
152 31 Χαλάνδρι, Αττική, Ελλάδα.
Τηλ.: (+30) 2130065000
Θεσσαλονίκη: Τηλ.: (+30) 2310289100
www.elanco.gr, e-mail: contact@elanco.gr



Κίνδυνος

Βοηθά σημαντικά στη μείωση της μη ελεγχόμενης οριοθέτησης της περιοχής με ούρο (μαρκάρισμα) και στο έντονο κάθετο γρατσούνισμα. Διευκολύνει τη γάτα σας να προσαρμοστεί σε οποιαδήποτε αλλαγή στο περιβάλλον της.

ΣΥΝΘΕΣΗ

Feline faciale pheromone (F3) analog (Ανάλογο των φερομονών (F3) του προσώπου γάτας): 5%

Εκχύλισμα Βαλεριάνας: 1%

Υδροαλκοολικό διάλυμα* qs 100 ml

*CAS: 64-17-5 – συγκέντρωση μεταξύ 50 και 80%.

Για γαλίνια και ήρεμα γατάκια και γάτες, **KOOLKAT®** home diffuser.

Το **KOOLKAT®** home diffuser χρησιμοποιείται με τα πρώτα σημάδια άγχους, αλλαγής ή στρεσογόνου κατάστασης.

ΟΔΗΓΙΕΣ

Το **KOOLKAT®** home diffuser συνδέεται στην πρίζα 24 έως 48 ώρες πριν από ένα δυνατικό στρεσογόνο γεγονός, για να βοηθήσει τη γάτα σας να το διαχειριστεί.

Η συσκευή διάχυσης (διαχύτης) είναι αποτελεσματική για ένα δωμάτιο των 50-70 m².

Η διάρκεια δράσης της ανταλλακτικής φιάλης των 48 ml είναι περίπου 30 ημέρες.

Μόλις η συσκευή διάχυσης (διαχύτης) είναι στη θέση της, πατήστε το κουμπί ① (πορτοκαλί φως) για να διαγεί.

Για να τη σταματήσετε, πατήστε το ίδιο κουμπί ① (χωρίς φως). Μετά τη χρήση, αποσυνδέστε τη συσκευή διάχυσης (διαχύτη) χωρίς να αφαιρέσετε την ανταλλακτική φιάλη.

Για την ενίσχυση της αποτελεσματικότητας του **KOOLKAT®** home, ΣΥΝΕΧΗΣ ΔΡΑΣΗ, είναι δυνατή η χρήση του **KOOLKAT®** home ΣΤΟΧΕΥΜΕΝΗ ΔΡΑΣΗ σε συνέργεια.



KOOLKAT®

home

diffuser συσκευή οικιακής διάχυσης

Κατευνασμός και ηρεμία στο σπίτι

ΣΥΜΒΑΛΛΕΙ ΣΤΗΝ ΕΥΖΩΪΑ ΤΗΣ ΓΑΤΑΣ ΣΑΣ ΣΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΤΗΣ
ΒΟΗΘΑ ΣΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΤΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΤΗΣ ΓΑΤΑΣ ΣΑΣ

> Φυσικά κατευναστικά δραστικά συστατικά

> Άμεση αποτελεσματικότητα

> Ευκολία στη χρήση

ΣΥΝΕΧΗΣ ΔΡΑΣΗ



Γρατσούνισμα



Οριοθέτηση περιοχής με ούρο (μαρκάρισμα)



Καθαρός όγκος ανταλλακτικής φιάλης: 48 ml

Συσκευή διάχυσης + 48 ml ανταλλακτική φιάλη 30 ημερών

■ Παρασκευάζεται στη Γαλλία



Batch number/Αριθμός Παρτίδας:
Expiration date/Ημερομηνία λήξης:

CE

Η γάτα σας είναι ευαίσθητη.

Μια απλή αλλαγή στις συνθήκες της, στο σπίτι ή στο διαμέρισμά σας θα διαταράξει την καθημερινότητά της, στην οποία η γάτα σας είναι πολύ προσκολλημένη.

Αυτές οι καταστάσεις μπορεί να οδηγήσουν στην έκφραση διαταραχών συμπεριφοράς όπως:

> Έντονο κάθετο γρατσούνισμα

> Μη ελεγχόμενη οριοθέτηση της περιοχής με ούρο (μαρκάρισμα)

> Ανεπιθύμητο νιαούρισμα

> Επιθετικότητα

KOOLKAT® home diffuser **συσκευή οικιακής διάχυσης, μια απλή χειρονομία για μια ήρεμη και γαλίνια γάτα στο σπίτι.**

Τι είναι οι Φερομόνες

Η γάτα οριοθετεί την περιοχή της με διαφορετικές τεχνικές σήμανσης (μαρκάρισμα).

Για παράδειγμα, τριβοντας το κεφάλι της σε αντικείμενα, εναποθέτει ένα φυσικό έκκριμα που παράγει και το οποίο περιέχει αυτές τις φερομόνες. Με αυτό τον τρόπο, η γάτα δημιουργεί ένα περιβάλλον που την καθησυχάζει, τη διασφαλίζει και την ηρεμεί.

Τι είναι η Βαλεριάνα;

Η Βαλεριάνα είναι ένα φυτό που χρησιμοποιείται ήδη από κτηνιάτρους σε καταστάσεις στρες και άγχους. Είναι επίσης ελκυστικό για τις γάτες. Η χρήση της στο diffuser (συσκευή διάχυσης) **KOOLKAT®** καθιστά δυνατή την έλξη της γάτας σας στη φερομόνη, η οποία με τη σειρά της θα έχει κατευναστικό ρόλο.

Χρήση στη σύνθεσή του που βασίζεται σε Φερομόνες και Βαλεριάνα, το KOOLKAT® home diffuser είναι φυσικά αποτελεσματικό κατά τη χρήση του.

Το **KOOLKAT®** home diffuser δεν είναι ηρεμιστικό. Δεν έχει ηρεμιστικό αποτέλεσμα και δεν υπάρχει κίνδυνος εξάρτησης ή αλληλεπίδρασης με φάρμακα.